



## **Кировским межрайонным следственным отделом Следственного управления закончено расследование уголовного дела по факту причинения тяжких телесных повреждений, повлекших смерть женщины, её сожителем**

Кировским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Калужской области окончено расследование уголовного дела по факту смерти жительницы г. Киров Калужской области.

Обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшей, предъявлено сожителю женщины.

По версии следствия, в середине февраля 2009 года женщина дома со своим сожителем и знакомыми распивала спиртное. В ходе распития сожитель на почве ревности стал избивать потерпевшую.

Подобные вспышки ревности у него бывали и ранее, мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за избиение «любимой», но в ходе судебного разбирательства женщина простила его, и уголовное дело было прекращено за примирением сторон.

В этот раз сожитель, избивая женщину, использовал нож и металлический шампур.

Успокоившись, он вместе с собутыльниками оказал потерпевшей первую помощь, после чего все вместе продолжили распивать спиртное.

Но ночью женщина умерла от полученных ранений, осложнившихся массивной кровопотерей.

При осмотре её тела впоследствии было обнаружено почти два десятка колото-резанных ранений, множественные кровоподтёки и ссадины.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу, примириться обвиняемому теперь не с кем...

29 Мая 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614519>